■ Thursday, June 6, 2024

2024 年泗水卫塞节建筑内最大移动佛像赢得 MURI 奖

【本报讯】泗水 2024 年 5月22日至26日,印尼佛 教青年协会(YBAI)再次 举办庆塞节活动,以纪念 佛陀诞辰、成道和涅槃三 合一神圣日子(卫塞节)。 在购物中心内装饰最大 "移动佛像"赢得印尼博 物馆记录Muri奖。

筹 委 主 席 安 东 尼·奥 罗迪普特罗介绍,该活动 于 2024 年 5 月 22 日 至 26 日在泗水东尊岸大商场3 (Tunjungan Plaza 3)中庭以 展览和艺术表演的形式举 行,旨在向公众介绍普世 佛教价值观。

他说:"印尼佛教青年 协会(YBAI)由年轻的佛 教徒组成,他们热衷于向 所有群体传播善良,不分



, 今年卫塞节 的主题是"正念领导,共 创美好社会",希望在生

质,创造和谐的环境。

他说,"今年,我们展示 了佛陀照顾蒂萨比丘的立 体模型,高6.05米,打破了

录,成为泗水购物中心大楼 内最大的移动佛像."

他补充说,"立体模型描 绘了佛陀在照顾一位生病的 和尚。不仅是这位和尚,还

侣的照顾,例如大乘、上座 部和其他几个宗派。这显示 了佛教宗派的多样性。"

他指出,"为了配合主

题,这个立体模型将佛陀 描绘成一位充满觉知的领 袖,提供了宽容的榜样和 离苦得乐方向。从所有佛 教宗教传统来看,我们也 同意在日常生活中秉持慈 悲和智慧。生命,关爱人 类,也关心环境。"

MURI 颁奖仪式是在周 三(22/6)卫塞节开幕系列 期间进行的。出席仪式的 有一些宗教人士、社会活动 家以及代表泗水市长埃里 (Eri Cahyadi)的泗水市秘 书 伊克善(MIkhsan)。

此次活动还包括各种 表演艺术,包括东爪哇卡拉 维坦艺术、犀鸟舞、布袋 戏、变脸、舞龙狮、武术、歌 唱、乐队、竖琴以及泗水地 区寺庙的表演。

@Ntoze/evi/HK







正在说法时

佛历2568年卫塞节沐浴佛像

牌 2 号 观 音 寺 (Vihara 祝福落幕结束。 Avalokita)隆重举行。

【本报雅加达讯】佛 释传雄法师(Maha Bhiksu 来,地球光明"的佛法。 历 2568 年/阳历 2024 年卫 Dutavira Stavira/Suhu Beni) 塞节三圣日纪念活动,于 主持说法、绕圣物(Prada- 说,全体信徒到观音寺礼 恩,永远荣耀佛陀,内心 席黄泾樟(Suhardjo Witar-周 日 (02/06/2024) 在 雅 加 ksina) 仪 式 、沐 浴 佛 像 达西区 Daan Mogot 二街门 (Bakti) 仪式、最后以分发 教导我们要自我觉知。

在举行卫塞节三圣日 107 师父和僧伽一起主持 维,继续孝敬,进行分享 纪念活动的沐浴佛像仪 parita(防护/防卫)祈祷和 和照明世界。拥有较多 导官穆奇延多(Mugiyanto, Gie)、谢广声(Hansen)和 式中,人们以诵经(Puja) 其它祈祷。尊贵的释传 的人分享给拥有较少的 SAg., MM),他曾是雅加达 Agoan、Iyong等等。

尊贵的释传雄法师

"让我们保持自我觉 利。" 尊贵的释传雄法师与 知,运用我们正常的思

雅加达北区佛教社区辅 edjo Budiman)、陈彦衔(A 形式举行仪式,由尊贵的 雄法师传达了主题为"佛 人。有知识的人与他人 西区佛教社区辅导官。

来 自 Santoso 基 金 会 的 人 他说:"永远心存感 物是基金会创始人兼主 就不会黑暗、也不会渴求 sa)、创始人周锡栋(Sek 权力、渴求财富和追求名 Tong/Ang Herman Halim)、余 提增 (Herman Oei)、基金会 出席这活动的人物有 理事会主席陈彦汛(Sulat-

















